
RRÉÉTTSSÁÁGG  SSZZOOLLGGÁÁLLAATTÁÁBBAANN  ÖÖNNÖÖKKÉÉRRTT!!  
Majer Krisztián független polgármester jelölt vagyok. 1978. 

szeptember 29. napján születtem és ettől fogva élek Rétságon, 
immáron szerető feleségemmel, négy éves kislányommal és két 
éves kisfiammal együtt. Tizenegy éve aktívan közreműködöm a 
Pro-urbe díjas Rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesületben, az idei 
évtől én vagyok az Egyesület elnöke. 

A nemzet nem pártok, hanem a családok összessége és 
maga is olyan kell legyen, mint egy család. Amennyiben úgy 
formáljuk közösségünket, mint egy jó családot a jobb, 

boldogabb élet nem maradhat el. Egy hagyományokon alapuló, élő magyar családban rend és béke 
volt. Az édesanya, az édesapa a gyermekek mellett állt, támogatta, segítette, óvta őket ezért volt jó 
otthon lenni, megérkezni, hazajönni. Ezt kell célul tűzni ki ma is, ez a feladat és ezt kell elérni 
városunk közösségében! 

2010. október 3-án Önkormányzati választás lesz. Amennyiben a Rétságon élők 
megtisztelnek bizalmukkal, akkor valóban új időszámítás kezdődik, mivel a 2006-2010-es 
ciklusban sajnos városunk súlyos mélypontra süllyedt.  

Az előző városvezetés meggátolta a város tényleges fejlődését. Visszaéltek a választók 
bizalmával, eladósították a települést, rossz döntések sorozatát hozták meg. 

Ezen a katasztrofális helyzeten mindenképp változtatni kell, ha itt akarunk élni és boldogulni a 
jövőben! Nem megosztani kell a várost, széthúzást szítani a lakosság között, hanem összefogást, 
egymás kölcsönös megbecsülését, a szeretet egyesítő erejét kell erősíteni. Erre van most szükség 
ahhoz, hogy végre életre keljen egy közösségi egység, melyre ennek a kisvárosnak óriási szüksége 
van! 

Az új polgármesternek és a testületnek azon kell dolgozni, hogy újból békés, fejlődő város 
lehessen a mi Rétságunk. Vissza kell állítani a város méltóságát minden területen. Így a szolgáltatás, 
az oktatás, a kultúra és a sport területén egyaránt. 

Célom egy élhetőbb, folyamatosan fejlődő, valóban kistérségi központi szerepet betöltő város 
megteremtése. Olyan városvezetés létrehozása, amely elsősorban az itt élő emberek, itt dolgozó 
vállalkozások és a város érdekeit helyezi munkájának középpontjába és nem hajlandó semmilyen 
magán vagy bizonyos üzleti körök érdekeit kiszolgálni, ellentétben a település érdekeivel. 

Amennyiben felhatalmaznak felülvizsgáljuk az elmúlt 4 évben meghozott rossz, a városra nézve 
káros döntéseket és feltárjuk azokat a szabálytalanságokat, amelyek csőd közeli helyzetbe sodorták a 
várost. Törvénytelenség tapasztalása esetén pedig mindenféleképp megtesszük a szükséges 
intézkedéseket, megnevezzük a felelősöket. 

Az új önkormányzat felállása után azonnal változtatni kell többek között a nyilvánosság és a 
hitelesség terén, mert jelenleg ezen a téren is rendkívül aggasztó a helyzet. Egy tisztességes, átlátható, 
nyilvános és emberséges városvezetés kialakítására van szükség.  

Megválasztásom esetén a különös figyelemmel leszek: 
¾ Az intézmények biztonságos működésének fenntartására. 
¾ A szolgáltatások városi szintű működésének megszervezésére. 
¾ A polgármesteri hivatal törvényes és az itt élő emberek érdekeit szolgáló működésének 

helyreállítására. 
¾ A pénzügyi egyensúly megteremtésére. 
¾ Egy közép és hosszú távú városfejlesztési terv kidolgozására. 
¾ És nem utolsó sorban a hitelesség, és nyilvánosság biztosítására. 

Egy városvezetés nem zárkózhat el az itt élőktől, hanem igenis járni kell a várost, beszélni az 
emberekkel, vállalkozókkal, meghallgatni a valós problémákat, és valós megoldásokat kell keresni 
rájuk. Lényeges a jó kapcsolatok kiépítése a Minisztériumokkal, a Megyei Közgyűléssel, az Ipari 
parkkal és a szomszédos települések polgármestereivel egyaránt. Jól kell menedzselni a várost, hogy 
Rétság vezető szerepét be tudja tölteni, a kistérség és a város gyarapodása érdekében. 



Elképzelhetetlennek tartom, hogy a városvezetés ne rendelkezzen egy minimum négy éves 
városfejlesztési programmal. Tapasztalhattuk, ha egy Önkormányzat nem volt képes városfejlesztési 
tervet elkészíteni, akkor csak káosz és eladósodás következhet be. Az elmúlt négy évben az előző 
vezetés sajnos nem készített semmilyen városfejlesztési programot, ezért is jutott a város csőd 
közelbe, hiszen döntéseik tervszerűtlenek, átgondolatlanok ebből kifolyólag károsak voltak. 

Megválasztásom esetén, rövid időn belül kidolgozom a 2010-2014 közötti időszak programját, 
mely az itt élő emberek véleménye és a testület elfogadása után irányt ad, gerincét képezi a jövőbeni 
fejlesztéseknek. A programnak tartalmaznia kell minden olyan fejlesztési és egyéb feladatokat, 
melyek szükségesek egy kisváros életében. 

 A teljesség igénye nélkül a városfejlesztési programnak tartalmaznia kell: 
¾ Rétság a kistérség szellemi, kulturális, kereskedelmi, egészségügyi, oktatási és gazdasági 
központjává váljon. 
¾ Takarékossági intézkedéseket kell bevezetni, az esetleges pazarlásokat meg kell szüntetni. 
¾ Kiemelkedő célként kell kezelni, egy a környezetbe harmonikusan illeszkedő „zöld város” 
létrehozását, illetve a volt laktanya hasznosítását. 
¾ Kiemelt fontosságú a zöld-energia felhasználási lehetőségeinek feltérképezése (Biomassza, 
nap-föld energia stb.), csökkentve ezzel az intézmények fenntartási, működtetési költségeit. 
¾ Előre kell mozdítani, hogy városunk a kistérség foglalkoztatási, oktatási és közlekedési 
központja legyen. 
¾ Nagyobb hangsúly kell fektetni a város minél nagyobb mértékű önellátásának 
megszervezésére. 
¾ Városi piacot kell szervezni és rendszeresen piacnapokat tartani. 
¾ Az önkormányzatnak kötelessége a közösségformáló kezdeményezések támogatása, az 
idősek védelme és mindennapjainak segítése. 
¾ A fiatalok sportolási, kikapcsolódási lehetőségeit szélesíteni kell, megfelelő igényes 
feltételeket teremtve. 
¾ Célom a köztestületi tűzoltóság létrehozása Rétságon. 
¾ Új, kertvárosi övezetek kialakítására, a meglévő parkok gondozására, környezetünk 
megóvására kell törekedni. 
¾ Önkormányzati szerepvállalásra van szükség a panelházak felújításánál, korszerűsítésénél. 
¾ A helyi vállalkozókkal közösen kell kidolgozni, új munkahelyek létrehozásának 
ösztönzését, fejlesztések segítését, új szolgáltatások letelepítését 

Az elmúlt évek mulasztásait ugyan nem lehet néhány hónap alatt bepótolni, de a város fejlődését 
meghatározó célkitűzésekkel, átgondolt programokkal, elkötelezett munkával, eredményeket tudok 
elérni, amennyiben kitüntet bizalmával. 

A fenti célok megvalósításának alapja az összefogás, a tervszerűség, szigorúan kézben tartott 
költségvetés, eredményes pályázati forrásgyűjtés. Ha elképzeléseimmel egyetért, és támogatja, kérem 
megtisztelő bizalmát és szavazzon a szebb jövőre!  

Ezúton szeretettel meghívom, a Művelődési Központban tartandó önálló lakossági 
fórumomra, melynek időpontja: 2010. október 1. 18.00 óra. 

Mindenkire számítva, hazafias üdvözlettel: 

Majer Krisztián 
 


